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Posloupnosti - Součty posloupnostı́

Př́ıklad 1. V aritmetické posloupnosti je a1 = 3, d = 4. Kolik nejméně člen̊u muśıme seč́ıst, aby byl jejich součet
větš́ı než 250?

Př́ıklad 2. Určete součet všech přirozených č́ısel, které vyhovuj́ı nerovnici(
12x +

2

3

)
· 5− 5x− 15

3
< 50(x + 10).

Př́ıklad 3. Určete součet všech sudých č́ısel, které vyhovuj́ı nerovnici x2 − 53x + 150 ≤ 0

Př́ıklad 4. Dokažte, že součet prvńıch n lichých č́ısel je n2.

Př́ıklad 5. V aritmetické posloupnosti je prvńı člen a1 = 10 a d = −2. Určete, jaký člen této posloupnosti je
roven šestině součtu předchoźıch člen̊u.

Př́ıklad 6. Určete prvńı člen a diferenci aritmetické posloupnosti, ve které plat́ı, že

1. s5 = 60, s10 = 170 2. s10 = s11 = 165

Př́ıklad 7. V geometrické posloupnosti plat́ı, že s6 = 9s3. Určete a1 a q.

Př́ıklad 8. Součet tř́ı po sobě jdoućıch člen̊u geometrické posloupnosti je roven 38, součet následuj́ıćıch tř́ı člen̊u
je 304

27 . Určete prvńı člen a kvocient.

Př́ıklad 9. Určete všechna reálná č́ısla x tak, aby

1. 5 + 6 + 15 + 16 + 25 + 26 + · · ·+ x = 1221

2. x + x
2 + x

4 + · · ·+ x
1024 = 8188

3. x + 2x + 3x + · · ·+ 50x = 2550

4. 2 + 20 + · · ·+ 2 · 10x < 106

Př́ıklad 10 (♥). Uvažujme posloupnost {an}∞n=0 zadanou rekurentně: a0 = a1 = 1, an+1 = an−1an, n ∈ N.
Dokažte, že 4 - a2015.

Př́ıklad 11 (♥). Uvažujme posloupnost {an}∞n=0 zadanou rekurentně: a0 = a1 = a2 = 1, an+1 = 1+anan−1

an−2
, n > 1.

Dokažte, že se jedná o posloupnost přirozených č́ısel.


